

Регионы России

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПОЛИТИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ



№ 9 (149) сентябрь 2018

▼ ТЕМА
НОМЕРА:

в выборах

КОНСТАНТИН
БАБКИН:

Как поднять
легкую
промышленность?

» 30

ОЛЬГА
ЧЕРНОКОЗ:

Почему в России
нет кадров
для власти?

» 36

АНАТОЛИЙ
ВЕРШИНИН:

Люди теряют веру
в государство

» 32

Руководитель
ГК «Русская охрана»

**АНТОН
ЯРМАРКИН:**

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ –
ОСНОВА НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

» 26

Асбестовский РМЗ: 100 ЛЕТ РАБОТЫ В СВЯЗКЕ С ГОРНОЙ ОТРАСЛЬЮ

С Днем машиностроителей заказчиков и партнеров поздравляет директор ООО «Асбестовский Ремонтно-Машиностроительный завод» **Виктор Журавский**:

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю Вас с Днем машиностроителя! Быть машиностроителем – значит, вносить свой интеллектуальный вклад в промышленное развитие страны!

Асбестовский Ремонтно-Машиностроительный завод (АРМЗ) – одно из крупнейших в России предприятий, которое более века специализируется на производстве крупных узлов оборудования для горнорудной техники. Основная номенклатура выпускаемого оборудования: зуб ковша и коронки для зуба ковша экскаваторов ЭКГ-5А, ЭКГ-8И, ЭКГ-10, ЭКГ-12.5, а также гусеничные звенья (в том числе для бурового станка СБШ-250).

АРМЗ производит методом отливки с последующей мехобработкой запчасти для различного горного оборудования: подвижной состав и дробильно-сортировочное оборудование (дробилки ККД, КСД, ВМД, СМД, СМ). Структура машиностроительного комплекса АРМЗ включает собственные: металлургический, механосборочный, сварочный, сборочный, инструментальный цеха, испытательная база.

Производственные мощности предприятия позволяют выполнять капитальный и поузловой ремонт техники с возможностью модернизации, а также изготовление любых металлоконструкций.

Желааем заказчикам и партнерам по отрасли успехов в труде, продуктивной работы, широких перспектив и стабильного роста! Благополучия, высоких достижений и постоянного движения вперед!

Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** поддержал предложение президента Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области д. т. н. **Анатолия Филиппенкова** о развитии литейного производства в регионе.

Перспективы и планы развития и повышения конкурентоспособности отрасли будут обсуждаться на выездном заседании Секции литейщиков Союза главных конструкторов региона. Оно состоится на базе Асбестовского Ремонтно-Машиностроительного Завода (АРМЗ) в октябре. В нем примут участие представители правительства Свердловской области, оборонных и машиностроительных предприятий, Союза МСБ, малого бизнеса.

